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Hinweis
Bei dieser Veröffentlichung handelt es sich um einen Zwischenstand der Paid4-Umfrage von 

meinung.matox.net und Paid4-Network.de. Dieser Zwischenstand stammt vom 15.11.2011. Bitte 
beachten Sie, dass es sich dabei nicht um eine repräsentative Umfrage handelt. Die folgenden 

Ergebnisse sind lediglich geeignet um Tendenzen zu erkennen.  

http://meinung.matox.net/
mailto:stefan.schneider82@gmail.com
http://www.paid4-network.de/


Frage 1 – Geschlecht

Weiblich: 67 (45.89% )
Männlich: 71 (48.63% )

keine Antwort: 8 (5.48%)



Frage 2 – Alter

0 - 13 Jahre (1) 2 1.37% 

14 - 18 Jahre (2) 8 5.48%

19 - 25 Jahre (3) 16 10.96% 

26 - 44 Jahre (4) 51 34.93%

45 - 60 Jahre (5) 53 36.30%

61 - 75 Jahre (6) 8 5.48% 

 über 75 Jahre (7) 0 0.00%

No answer 8 5.48% 



Frage 3 – Berufsstatus

Berufstätig (1) 71 48.63% 

Mini- / Eurojob (2) 14 9.59% 

Arbeitslos (3) 34 23.29%

 Ausbildung (4) 9 6.16%

Schüler (5) 10 6.85%

No answer 8 5.48% 

 



Frage 4 – Schulbildung

kein Abschluss (1) 4 2.74% 

Hauptschulabschluss (2) 25 17.12% 

Realschulabschluss bzw. Vergleichbares (3) 49 33.56% 

Abitur (4) 18 12.33% 

Fachabitur (5) 20 13.70% 

 abgeschlossenes Studium (6) 17 11.64%

Other 4 2.74% 

No answer 8 5.48%

 

Weitere Antworten (Other)
noch kein Abschluss

 Staatsexamen 

Berufschulabschluss 

Lehrabschluß 



Frage 5 – Monatseinkommen

0 - 400 Euro (1) 32 21.92% 

401 - 799 Euro (2) 24 16.44%

 800 - 999 Euro (3) 12 8.22% 

 1000 - 1199 Euro (4) 16 10.96%

 1200 - 1499 Euro (5) 20 13.70% 

1500 - 1799 Euro (6) 14 9.59%

 1800 - 1999 Euro (7) 6 4.11% 

Über 2000 Euro (8) 14 9.59% 

No answer 8 5.48%

 



Frage 6 – Beziehungsstatus

Ledig / Single (1) 48 32.88%

 Verheiratet / eheähnliche Gemeinschaft (2) 60 41.10% 

geschieden / getrennt Leben (3) 9 6.16% 

in einer festen Beziehung (4) 21 14.38%

 No answer 8 5.48% 

 



 Frage 7 – Nutzen Sie Paid4-Angebote

Yes (Y) 71 61% 

No (N) 46 39%

 No answer 0 0.00% 

 



Frage 8 -   Welche Punkte sprechen Ihrer Meinung dafür, Paid4   
Angebote zu nutzen   ?  

Mehrfachnennungen möglich

Möglichkeit Geld zu verdienen (1) 107 73.29%

 um interessante Angebote zu erhalten (2) 54 36.99% 

um selbst kostengünstig zu werben (3) 28 19.18%

 um andere Menschen kennzulernen bzw. Zeitvertreib (4) 23 15.75% 

Other 2 1.37%  

Weitere Antworten (Other)
keine zum Thema passenden, weiteren Antworten vorhanden



Frage 9 -   Wie gut fühlen Sie sich über den Paid4 Markt   
informiert? 

überhaupt nicht (1) 20 17% 

 geht so (2) 45 38%

 gut (3) 43 37% 

bin Experte (4) 7 6% 

Other 1 1%

 No answer 1 1% 

 Weitere Antworten (Other)
habe das erste mal davon gehört 



Frage 10 -   Welche Punkten sprechen Ihrer Meinung nach   
gegen den Paid4 Bereich?

Mehrfachnennungen möglich 

viele unseriöse Anbieter (die nicht auszahlen) (1) 70 47.95% 

viel Arbeit für wenig Geld (2) 69 47.26% 

 als Werbeplattform nicht effektiv (3) 18 12.33% 

zu viele Anbieter (mit den gleichen Angebot) (4) 49 33.56% 

Other 6 4.11%

 

 

Weitere Antworten (Other)

ich werde es mit der Zeit sehen 

kann ich noch nicht sagen da ich diese Plattform das erst mal gesehen habe 

weiß nicht 

kann ich nicht beurteilen 

zu schlechte Zahlungsmoral 

nix 



Frage 11 -   Welche Paid4 Angebote nutzen Sie?  

Mehrfachnennungen möglich

Paidmails (1) 83 56.85% 

Searchmails (2) 22 15.07%

 Questionmails (3) 52 35.62% 

Bonusmails (4) 44 30.14% 

Klick 2 Win (5) 25 17.12%

 Banner (klicken) (6) 48 32.88%

Spiele (7) 17 11.64% 

Bonusaktionen (8) 41 28.08% 

Rückvergütungssysteme (9) 18 12.33%

 Surfbars (10) 23 15.75%

 Other 7 4.79% 

Weitere Antworten (Other)
keine weiteren Antworten mit zusätzlichem Informationsgehalt 



Frage 12 -   Welche Arten von Paid4 Anbietern bevorzugen Sie?   

klassische Paidmailer (z. B. Earnstar, Profitmails etc.) (1) 46 39% 

Paidmailer mit grundvergüteten Paidmails + Bonusvergütung (z. B. Questler, Actionmails etc.) (2) 
33 28%

Bonusportale / Rückvergütungsportale (z. B. Proviquest) (3) 5 4% 

Other 2 2%

 No answer 31 26% 

Weitere Antworten (Other)
von allem etwas 

ich werde es dann sehen 



Frage 13 -   Sind Sie mit den aktuellen Paid4 Angeboten   
zufrieden?

Yes (Y) 29 28% 

No (N) 29 28%

 No answer 45 44% 

 

 



Frage 14 -   Wie viel verdienen Sie mit Paid4 Diensten / Monat?  

0 - 10 Euro (1) 70 68%

 11 - 50 Euro (2) 23 22%

 51 - 100 Euro (3) 5 5% 

 über 100 Euro (4) 3 3% 

No answer 2 2% 

 



 Frage 15 -   Haben Sie schon mal ein Werbeangebot in einer   
Paidmail genutzt? D. h. konkret: haben Sie ein beworbenes 

Produkt gekauft, bei einem beworbenen Dienst registriert etc. 
Achtung: gemeint sind Werbeangebote in einer Paidmail ohne 

Bonusvergütung!!!

Yes (Y) 42 41% 

 No (N) 60 58% 

No answer 1 1% 

 



 Frage 16 -   Wie intensiv schauen Sie sich die Angebote (z. B. in   
den Paidmails)?

ich schaue mir die Werbung überhaupt nicht an (1) 12 12% 

hin und wieder fallen mir interessante Angebote auf (2) 58 56% 

ich schaue mir die Werbung sehr oft intensiver an (3) 22 21% 

 No answer 11 11%

 



  Frage 17 -   Wie bestätigen Sie Ihre Paidmails bevorzugt?  

aus Ihrem Mailaccount (1) 52 50% 

 direkt aus Ihrem Paid4 Account (2) 25 24% 

No answer 26 25%

 



 Frage 18 -   Wie oft Besuchen Sie die Internetseite Ihres Paid4   
Anbieters bzw. wie oft loggen Sie sich ein?

gar nicht (1) 10 10% 

1x pro Woche (2) 20 19%

 mehrmals pro Woche (3) 26 25% 

täglich (4) 29 28%

 mehrmals am Tag (5) 8 8% 

No answer 10 10%

 



 Frage 19 -   Wie hoch sollte Ihrer Meinung nach eine Paidmail   
vergütet sein?

bis 0,1 Cent (1) 1 1%

 > 0,1 Cent < 0,5 Cent (2) 14 15%

 0,5 - 1 Cent (3) 26 28%

 mehr als 1 Cent (4) 37 40% 

Other 2 2%

No answer 13 14%

 

 

Weitere Antworten (Other)
lässt sich schwer festlegen, aber derzeitige Vergütungen sind teils echt lächerlich bis kriminell

mindestens 1€ -10€ 



Frage 20 -   Lesen Sie die Admin-Mails der Paid4 Anbieter?  

Yes (Y) 66 71% 

No (N) 10 11%

No answer 17 18%

 



 Frage 21 -   Lesen Sie die Admin-Mails der Paid4 Anbieter?  

Paid4 / Geld verdienen (1) 53 56%

 Gewinnspiele (2) 6 6% 

Onlineshops / Shopping Angebote (3) 14 15% 

Ebay Angebote (4) 5 5%

Erotik (5) 1 1%

 Other 3 3% 

 No answer 12 13% 

 

 Weitere Antworten (Other)
ein bisschen von allem

richtet sich nach der Gestaltung, Erotik ist eher schon aufdringlich, da nicht erwünscht und doch 
viel zugestellt wird 



Frage 22 -   Wie heißt ihr Lieblings Paid4 Anbieter?  

Earnstar (1) 27 20% 

Questler (2) 10 11% 

Profitmails (3) 2 2%

 Bonimail (4) 1 1%

 Paidunion (5) 2 2% 

Jaguschmailer (6) 0 0% 

Actionmails (7) 1 1%

 bonus-emails (8) 3 3% 

Other 19 29% 

No answer 28 30% 

Hinweis ---> leider sind mittlerweile einige dieser Dienste nicht mehr online  

 Weitere Antworten (Other)
Matos Mailer *** Mehrere Mystic-Night-Mails, Mellis-Mailer, Sakaphi.de, Mailer-One.... 

***provence-mailer ***  paiduniversum *** Tiger Mailer *** luxusmail.info *** keiner *** 
LinkExperte *** Linkexperte *** eurosmailer ***Dubai *** RailTrain *** platoon *** 

whiteangel-mails *** wirb-oder-stirb.eu *** aladinmailer *** Paiduniversum *** Paradies-Beach 
*** MOneymails24 

http://www.wirb-oder-stirb.eu/


Frage 23 -   Welche Anregungen haben Sie für die Paid4   
Anbieter?

Answer 32 21.92% 

No answer 114 78.08%

 

  Antworten
jemand sollte mir mal klar darstellen was es mit Refs, Downline usw auf sich hat 

Es ist unsinnig innerhalb einer kurzen Zeit die gleichen Bonusaktionen immer und immer wieder 
einzusetzen 

Mehr Bonusaktionen bessere Abrechnungen 

ich nutze selbst zwei Autoregger, aber die einzigste Möglichkeit Chancengleichheit für alle 
herzustellen ist ein Verbot von Autoreggern zum Refwerben. Sollte das nicht geschehen verdienen 

10-30 Leute an den Mailern und sonst niemand! 

Ich würde mir wünschen, dass bei der Versendung der Werbung strikt auf die eingestellten 
Interessen geachtet wird, es gab einige Mailer wo dass so war und Verstöße geahndet wurden. leider 

machen sich die Mühe zu wenige. 

keins 

keine 

in Moment keine..!!

Weniger E-Mails - dafür aber eine höhere Vergütung. Teilweise einen besseren Support-Service. Ich 
liebe Ehrlichkeit 

Herabsetzung der Auszahlungsgrenzen und Informationen über Payrate-Änderung (von 1 Cent pro 
Mail auf 0,1 Cent pro Mail oder noch weniger finde ich persönlich z.B. extrem eigenartig so kurz 

vor der AZ-Grenze...) 



Keine Ahnung, da ich die meisten Sachen nehme wie sie kommen. 

Sehr viele zahlen nicht aus 

statt täglich 150 E-Mails á 0,001 ct zu versenden lieber 2 - 3 Mails á 1 ct (wie bei Earnstar, 
dondino...). Diese Mails lese ich eher als die sinnlosen Massenmails. 

Sie sollten die Leute richtig bezahlen. Ihr nutzt die Leute ja nur aus 

wenn man seinen Verdienst sehen kann macht das klicken mehr Spaß siehe pheebymailer od. az 
mailer 

Die AZ-Grenze muss fallen. Mir vergeht die Lust, wenn ich für 15 EUR zwei Jahre lang klicken 
muss. Was ist denn das für ein Stundenlohn? Außerdem gleichen sich die Mails bei allen bis auf das 

i-Tüpfelchen. 

mehr Geld für bestätigen 

jeder sollte den AZ stand bekannt geben. jeder könnte zur Verbesserung im Impressum ein 
persönliches Foto von sich zeigen. 

bonus bzw. Bestätigung nur nach einer Aktion auf der beworbenen Webseite (z.B.Klick auf 
Affiliate-Link, weiter klicken für mehr Infos 

Angegebene MINDEST"gewinne" auch einhalten und auszahlen. 

Werbung teurer machen, dafür auch Vergütung fürs lesen erhöhen. Es muss möglich werden, 10 - 15 
Euro pro Monat ohne Refs zu erreichen 

nicht immer kurz vor erreichen oder Auszahlungsgrenze diese wieder erhöhen, bzw schneller als 60 
tage auszahlen wäre schön 

noch keine Anregung 

keine 

mtl. Aktivitätsbonis Treuebonis 

höhere Vergütung 

Die unseriösen sollten herausgefiltert werden 

sollten ehrlich sein und die Auszahlungen schneller tätigen 

mehr mails 

Die Auszahlung sollte innerhalb einer Woche erfolgen. 



Frage 24 -   Wie lange sind Sie im Paid4 Markt bereits   
unterwegs?

noch gar nicht (1) 14 15%

 ein paar Monate (2) 23 25% 

1 - 2 Jahre (3) 26 28%

 Länger als 2 Jahre (4) 23 25% 

No answer 7 8%

 

 



Frage 25 -   Werben Sie aktiv User für Ihre Paid4 Anbieter?  

Yes (Y) 21 23% 

No (N) 49 54%

 No answer 21 23%

 



 Frage 26 -   Wie viele Paidmails bestätigen Sie pro Tag?  

0 - 10 (1) 15 16% 

11 - 50 (2) 8 9% 

51 - 100 (3) 15 16%

 101 - 200 (4) 15 16%

mehr als 200 (5) 25 27%

 No answer 13 14%

 



 Frage 27 -   Bei wie vielen Paid4 Diensten sind Sie registriert?  

0 (1) 12 13% 

1 (2) 9 10% 

2 - 5 (3) 15 16% 

6 - 10 (4) 21 23% 

11 - 20 (5) 16 18%

 mehr als 20 (6) 18 20% 

No answer 0 0.00%

 



 Frage 28 -   Bestätigen Sie mehrere Paidmails gleichzeitig?  

Yes (Y) 44 48%

 No (N) 29 32% 

No answer 18 20%

 



 Frage 29 -   Welche Anforderungen stellen Sie an einen Paid4   
Dienst, damit Sie diesem treu bleiben?

Answer 42 28.77%

 No answer 104 71.23% 

 Antworten
Ehrlichkeit 

Aufwand zu Verdienst sollte verständlich und belohnt werden 

Ständige Weiterentwicklung Gute Vergütung Pünktliche AZ Guter Support

 Umfragen die leicht verständlich auszufüllen sind,und auch so verstanden werden 

niedrige Auszahlungsgrenze angemessene Vergütung Zuverlässigkeit guter Support, freundlicher 
Kontakt 

nichts 

bessere Konditionen 

keine Ahnung 

Treuebonus, guter Support, Newsletter-Service, hohe Vergütung der Mails 

Ehrlichkeit, gut geführtes Forum mit Info- Bereich, angemessene Vergütung, schneller Support 
gutes Verhältnis zwischen Aufwand und Verdienst 

gute Vergütung, schnelle AZ 

gute Kontaktmöglichkeit, eigenes Halten an die Regeln (Auszahlung!), Auszahlungsgrenze nicht 
übertrieben hoch, denn nicht jeder macht jede Bonusaktion mit. 

Andere Bonusaktionen als andere, schnellere Auszahlung, höhere Vergütungen für die die nicht 
aktiv Refs werben 

gute Vergütung, sichere Auszahlung guter Support 



Sofortige Auszahlung "Guter" Verdienst Beantwortung von Anfragen und, und, und :-) 

Korrekte Auszahlung und gute Kommunikation 

weniger schlecht bezahlte Massenmails. Die Flut der E-Mails liest niemand! 

Shoutbox mit guter Community, aktiver Admin der auch auf Fragen reagiert, gute Pay, zuverläßige 
Auszahlungen, Auszahlungsgrenze idealerweise im Bereich zwischen 1 & 5 €uro ! 

Richtig bezahlen, und das Geld das Sie bekommen, auch auszahlen. 

dass ich für meine Arbeit auch tatsächlich ausgezahlt werde so wie es in den AGBs steht. Und nicht 
erst nach 3 oder 4 Monaten oder sogar überhaupt nicht. 

gute Vergütung und schnelle Auszahlung 

mehr Geld beim bestätigen 

angenehmer Umgang und tatsächliche AZ. 

nicht zu viele Mails, die man kaum schafft anzusehen, bei fast 0 Vergütung 

ehrlich sein !!! 

dass man schneller zur Auszahlung kommt und die auch schnell erfolgt. bei manchen wartet man xx 
Monate. und bevor sie auszahlen, sind sie manchmal auch verschwunden. das ist Betrug! es gehört 

eine unabhängige stelle her, die die Paidmailer bewertet 

niedrige auszahlungsgrenze,schnelle Auszahlung 

Mehr infomaterial. 

guter Verdienst 

bessere Bezahlung 

hohe Vergütung pro Paidmail einfache Bestätigungsprozedur 

Seriosität,zeitgerechte Vergütung 

Qualitätssiegel viele User einige Zeit bereits auf dem Markt (min. 1 Jahr) qualifizierte bzw. 
erfahrene Webbis 

höhere Vergütung 

pünktliche Auszahlung 

Er sollte seriös und sauber arbeiten. 

Funktionierender Support. Fairer Umgang auch wenn es mal hakt. Angemessene Vergütung. 
Schnelle Auszahlung 

vernünftige Vergütung,Erreichbarkeit des Supports,freundlicher Umgangston 

schnelle AZ, guter Verdienst in kürzerer Zeit (ohne Bonusaktionen und Refs), EHRLICHKEIT 

mehr mails 

Erreichbarkeit 



Frage 30 -   Für wie relevant halten Sie diese Umfrage?  

1 wenig relevant (1) 3 3%

 2 kaum relevant (2) 15 17% 

3 etwas relevant (3) 26 29% 

4 relevant (4) 10 11%

5 sehr relevant (5) 36 40% 



Frage 31 -   Wie beurteilen Sie das Angebot auf unserer Seite   
(Paid4-Network.de)? (1 = schlecht ... 5 = sehr gut)?

1 (1) 3 2.05% 3% 

 2 (2) 8 9% 

 3 (3) 41 28.08% 46% 

4 (4) 27 30% 

5 (5) 11 7.53% 12% 



 Frage 32 -   Haben Sie noch Anmerkungen zu dieser Umfrage?  

Anmerkungen

 Ich bin neu auf diesem Portal und werde mich erst einmal damit vertraut machen. 

Die WOT-Bewertung (ein Netzwerk dass Seiten bewertet nach Sicherheitsmerkmalen bewertet 
diese Seite als gefährlich, es muss also mal jemand hier sehr enttäuscht gewesen sein, ich würde 
empfehlen, da immer auch ein Auge drauf zu werfen. Das WOTAddon gibts für Firefox, Flock, 

Googlebrowser, und IE, Safari eventuell. Damit lässt sich das schnell checken. Gruß 

Toll mal was anderes, wäre schön wenn sich im Paid4markt etwas verändern würde

Da muss ein Überwachungssystem in leben gerufen werden, das notfalls gerichtlich oder durch 
Inkassofirmen Forderungen von User durchsetzen kann. Und die Betreiber dubiosen zu 

Verantwortung ziehen kann 

Ich wünschte mir, dass sich in der Paid4-Szene aufgrund der Erkenntnisse dieser Umfrage einige 
Dinge ändern, bevor diese Szene vollends abkackt. 

Toll das es eine Umfrage zu diesem Thema gibt! 

hoffentlich wird hier mal eine Verbesserung durchgesetzt 

Noch ein Statement in eigener Sache
Das Statement bezieht sich auf die Anmerkung mit dem Hinweis auf unsere negative WOT-

Bewertung. 
Seiten mit dem Thema Geld verdienen werden mittlerweile generell eher negativ angesehen und 

auch so bewertet. Es ist jedem seine eigene Sache, ob man unsere Seiten gut oder schlecht findet.  
Wenn jemand unsere Seite schlecht findet, ist es dessen gutes Recht diese auch negativ zu bewerten.  
Leider wird viel schneller eine negative Bewertung abgegeben als eine positive; aus diesem Grund 

sind insbesondere viele kleinere Seiten mit diesem Thema (Geld verdienen) von einer negativen 
WOT Bewertung betroffen. In unserem Fall gibt es aber noch eine zweite, sogar eher 

wahrscheinliche Erklärung. Durch eine Ähnlichkeit im Domainnamen wurde unsere Seite häufig 
mit einer anderen Seite verwechselt. Dummerweise war diese ähnliche Seite eine Abzockerseite 

(Abo).
Natürlich schenken wir auch insbesondere unseren WOT Bewertungen Beachtung. Ändern können 

wir diese jedoch nicht – das können nur unsere Besucher...
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